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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka zpracovala v podstatě standardní téma (Nácvik zavádění periferního žilního katétru z pohledu 
studentky bakalářského oboru Všeobecné ošetřovatelství) originálním způsobem, a to 
autoetnograficky. Reflexí vlastních zkušeností nabídla vhled do problematiky zvládání tohoto 
náročného výkonu. Její zkušenosti lze určitě využít při výuce Ošetřovatelských postupů.  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Studentka pracovala s nadšením, téma ji velmi zajímalo, iniciativně si vyhledávala informace, které by 

jí mohly pomoci porozumět tématu. Informace využila při zpracování teoretických východisek pro 
empirickou část. Široce se zabývala problematikou periferních žilních katétrů i zprůsobem výuky 
ošetřovatelských postupů v bakalářském studiu Všeobecné ošetřovatelství na 3. LF UK.  

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Autorka pracovala samostatně. Sběr dat proběhl v době Prázdninové praxe II. Vytvořila si záznamový 

arch, ve kterém evidovala všechny pokusy o zavedení PŽK. Velkou oporou jí byl její mentor z 

Kardiologické kliniky FN Motol. Tématickou analýzou identifikovala oblastí, které považuje při 

nácviku zavádění PŽK v době studia za podstatné. Zásadní je podpora mentora, který dodává odvahu a 

podporuje ve složitějších situacích. Významná je rovněž znalost správného postupu a komunikace 

s pacientem. Výstupy práce lze využít v pedagogické praxi 3. LF UK při výuce Ošetřovatelských 

postupů. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Velmi dobrá grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena. Kontrola Turnitinem 

ukázala 12 % shodu – v oblasti formálních požadavků na práci a seznamu literatury. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  Jaké změny v nácviku zavádění PŽK na 3. LF UK byste doporučila? 

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


